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ՀԱՅՈՑ ԼԵԶՎԻ ԵՎ ԳՐԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ 

ՄԱՍՆԱԽՄԲԻ 

տարեկան աշխատանքային ծրագիր /պլանավորում/ 

<<2022-2023>> ուսումնական տարի 

Ընդունվել է մեթոդական միավորման  

2022 թվականի օգոստոսի________-ի թիվ 1-ի 

 

ՈՐՈՇՈՒՄՈՎ 



 Վաղարշապատի հմ. 5 ավագ դպրոց 

                 Մասնախմբի ղեկավար՝     Գ. Մխեյան 

 

                                                 

 

Տարեկան աշխատանքային պլանավորում 

2022-2023                             

Նպատակ 1 Ուսուցիչների որակավորման  բարձրացում 

Հիմնա

խնդիր 

1 

Ժամա-

նակա-

կից 

գաղա-

փարնե

րի, 

տեխ- 

նոլո-

գիանե-

րի և 

փորձի 

տարա-

ծումը 

ուսու-

ցիչների 

որա-

կավոր-

ման 

բարձ-

րաց-

ման 

նպա-

տակով 

 

Խնդիր 1 

Ուսուցիչ

ների 

նորարա-

րական 

գաղա-

փարների 

ներդրում: 

 

Գործողություն Ժամկետ Պատասխանատ

ու 

Միջոց-

ներ 

Նշում 

1.Կարդալ 

զեկուցումներ՝ 

մասնագիտական 

և մեթոդական 

թեմաներով 

1. հոկտեմբեր 

2.դեկտեմբեր 

3. փետրվար 

4. ապրիլ 

5.մայիս 

Լ. Մելքոնյան 

Լ. Վարդանյան 

Լ. Մանուկյան 

Ջ. Եսաֆյան 

Լ. Մանուկյան 

համա-

կարգիչ, 

մասն. 

գրակ. 

կատ. 

 

2.Կազմակերպել 

դասընթացներ 

առցանց 

հարթակներով 

/teams/ 

աշխատելու 

հմտությունները 

զարգացնելու 

նպատակով 

օգոստոս օպերատոր,  

Ա. Գրիգորյան 

համա-

կարգչա

յին 

կաբինե

տ 

 

     

     

6. Քննարկել ՎԵԲ-

որոնման 

արդյունքում ձեռք 

բերած նյութերը 

ընթացքում մասնախումբ համա-

կարգիչ 

 

7.Կազմել 

ինքնազարգաց-

ման ծրագրեր 

հունվար ուսուցիչներ   

Խնդիր 2 

Առաջա-

վոր 

փորձի 

փոխա- 

նակման 

ծրագրեր. 

1.Կազմակերպել 

առցանց դաս- 

սեմինարներ 

ուսուցիչների 

հետազոտական 

աշխատանքների 

թեմաներով  

մարտ մասնախումբ համակ

արգչա-

յին 

կաբնետ 

 



համա-

գործակ-

ցություն 

տարածա

շըրջանի 

դպրոց- 

ների 

հետ: 

2Կատարել 

փոխադարձ 

դասալսումներ 

ընթացքում մասնախումբ   

շաբաթը՝ 2     

յուրաքանչյուր 

ուսուցչի մոտ՝ 2-

ական դաս 

կիսամյակի 

ընթացքում 

    

     

     

Նպատակ 2 Ուսումնադաստիարակչական աշխատանքի արդյունավետ 

կազմակերպում 
Հիմնա

խնդիր 

2 

Ուսում

նադաս    

տիա-

րակչա

կան 

աշխա-

տանքի 

կատա-

րելա-

գործ-

ման 

ուղինե

րի որո- 

նում 

Խնդիր 1 

Աշակերտ

ների 

գիտելիք-

ների 

խորաց-

մանը և 

ունակութ

յունների 

զարգաց-

մանն 

ուղղված 

անհատա

կան 

աշխա-

տանքի 

կազմա-

կերպում  

 

     

     

1.Կազմակերպել և 

իրականացնել 

լրացուցիչ  

աշխատանք 

չառաջադիմող 

աշակերտների 

հետ 

փետրվար-

մարտ 

մասնախումբ   

     

     

 Խնդիր 2 

Արտադա

սարա-

նական 

աշխա-

տանքնե-

րի ար-

դյունա-

վետ հա- 

1.Կազմակերպել 

մշակութային 

օրեր 

մարտ մասնախումբ   

2.Ստեղծել 

առարկայական 

անկյուն,  վահա-

նակները 

թարմացնել 

աշակերտների 

սեպտեմբեր մասնախումբ մասնա

խմբ 

 



մակարգի 

ստեղ- 

ծում 

 

ուժերով 

3.Անցկացնել 

ստեղծա-

գործական 

մրցույթներ 

մարտ՝ 

պատի թերթ 

մասնախումբ   

     

     

Նպատակ 3 Առարկայի դասավանդման արդյունավետության բարձրացում 

Հիմնա

խնդիր 

2 

Առաջա

դիմու-

թյան 

որակի 

ցածր 

ցուցա-

նիշ 

Խնդիր 1 

Դասի 

ճիշտ 

պլա-

նավորու

մ 

1.Հետևողականոր

են կազմել օրվա 

դասի պլան 

ամեն օր ուսուցիչներ   

2.Ըստ դաս.-ի 

հոսքային 

առանձնահատկու

թյան՝հստակ 

ձևակերպել  նը- 

պատակները 

ամեն օր ուսուցիչներ ծրագիր, 

չափորո

շիչ 

 

3.Ապահովել 

չափորոշչի 

պահանջների 

կատարումը 

գիտելիքների Ա 

մակարդակով/ 

հարակից 

առարկաներ/ 

ամեն օր ուսուցիչներ   

4.Կատարել դասի 

ամենօրյա 

վերլուծություն. 

դասի ընթացքի 

գնահատում 

ամեն օր ուսուցիչներ   

     

 Խնդիր 2 

Ուսուցմ

ան մե-

թոդի   

կատարե- 

լագործու

մ, մեթո- 

դի 

նպատակ

ային 

կիրառում 

     

1.Կատարել 

մեթոդի կիրառ-

ման արդյունավե-

տության գնահա-

տում սանդղակով 

յուրաքան- 

չյուր դասից 

հետո 

ուսուցիչներ   

     

     

 Խնդիր 3 

Առաջադ

իմութ-

1.Կատարել 

հետևողական 

վերլուծական աշ-

ԹԳԱ-ից 

հետո 

ուսուցիչներ   



յան 

դինամիկ

այի 

վերլուծու

թյուն 

 

ատանք 

/առաջադիմու-

թյան սանդղակով/ 

 2.Իրականացնել 

անաչառ ինքնա-

գնահատում. 

իրավիճակի 

վերլուծություն 

դեկտեմբեր, 

մայիս 

ուսուցիչներ   

      

 


